Regulatory PID

TLK-94

7

Out1 Out2 Out3 Out4 Outs

TLK 94

regulator mikroprocesorowy
programowalne wejscie uniwersalne
podwdjny wyswietlacz LED

max. 5 wyjsc sterujace

FJ simex

TLK-94 jest jednokanatowym, mikroprocesorowym regulatorem przemystowym z
uniwersalnym wejsciem analogowym. Posiada funkcje sterowania typu: ON/OFF,
ON/OFF ze strefg nieczutosci (Neutral Zone), z pojedynczym (grzanie) i z podwdjnym
(grzanie/chtodzenie) dziataniem PID, zrealizowane réwniez za pomocg dwdch wyjs$é
analogowych. Regulator wyposazony jest w algorytmy AUTO-TUNING FAST, SELF-
TUNING oraz automatyczng procedure przeliczania wartosci przeregulowania dla
sygnatu sterowanego - FUZZY OVERSCHOOT CONTROL. Regulator PID oparty jest o
algorytm z dwoma stopniami swobody. Wartos¢ pomiarowa wyswietlana jest na
czerwonym wyswietlaczu LED, warto$¢ zadana na umieszczonym ponizej zielonym
wyswietlaczu LED, za$ stany wyj$¢ sygnalizowane s3 za pomoca 6 diod LED.

Regulator pozwala na zapamietanie 4 wartosci progu dziatania (Set Point) i moze by¢
wyposazony do 5 wyjsé typu przekaznikowego (REL) lub napieciowego typu SSR oraz
maksymalnie dwdch wyjs¢ analogowych. Regulator ma wbudowang komunikacje

. DANE TECHNICZNE

24V AC/DC, 90 + 240V AC £ 10% / 50 - 60 Hz
$rednio 10 VA

Zasilanie
Pobd6r mocy

Wyswietlacz

Wejscia uniwersalne programowalne
czujnikowe: termopary J, K, S, B, C, E, L, N, R, T; czujnik
temperatury pracujacy w podczerwieniJ i K zakres A; czujnik
rezystancyjny Pt 100; PTC KTY 81-121 (990 W @ 25°C); NTC
103AT-2 (10 KW @ 25°C); wej. napieciowe: 0 + 50 mV, 0 + 60 mV,
12 +60 mV

analogowe: pragdowe 0/4 + 20 mA (51W), napieciowe 0/1 =5V,
0/2+10V (1 MW)

Wejscie przektadnikowe

Wejscie cyfrowe

2 uniwersalne optoizolowane

max. 5 x przekaznikowe (wyj. 1: SPDT 6A-AC1, 3A-AC3 / 250VAC,
wyj. 2,3,4,5: SPST-NO 4A-AC1, 2A-AC3 / 250VAC), trwatosé
elektryczna: min. 100 000 operacji; max. 6 x napieciowe dla
zasilania SSR, obcigzenie 20 mA @ 12 VDC z zabezpieczeniem
przeciwzwarciowym; max. 2 wyjscia 0/4 + 20 mA; max. 2 wyjscia
0/2+10V

Doktadnos¢

Wyjscia

Wyjscie zasilajace

Sterowanie dwustanowe ON/OFF, Neutral Zone, PID pojedynczego i

podwadjnego sterowania, analogowe nastawne

0°C + +55°C
IP 54 montaz z uzyciem specjalnej uszczelki

obudowa: 48 x 96 x 98 mm, otwor montazowy: 45 x 92 mm

llos$¢ nastaw
Prébkowanie

Interfejs komunikacyjny
Temp. pracy

Temp. sktadowania
Stopien ochrony
Obudowa

Wymiary

. ZAKRESY POMIAROWE / WYSWIETLANE WARTOSCI

termopary: J: -160 + 1000°C; K: -100 + 1370°C; S: 0 + 1760°C; R: -50 + 1760°C;
B: 72 + 1820°C; E, L: -150 + 750°C; L: -150 + 900°C; N: -250 + 1300°C;
T:-250 +400°C; C: 0 + 2320°C; czujnik pracujacy w podczerwieni: -46 + 785°C;

Pt 100: -200 + 850°C; PTC: -55 + 150°C; NTC: -50 + 110°C; 0/4 - 20 mA, 0 - 50 mV,

0-60mV,12-60mV,0-1V,0/1-5V,0/2-10V:-1999 + 9999

RS-485 oraz wejscie detekcji przerwania obwodu grzania.

. PRZYKLADOWY SPOSOB PODLACZENIA
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[ | SPOSOB ZAMAWIANIA

TLK-94-X-X-X-X-X-X-X

zasilanie:
H : 100-240 VAC
L: 24 VAC/DC

wyjscie 1:

R : przekaznik SPDT 6A
0:20 mA/12V DC dla SSR
1:0/4-20 mA

V:0/2-10V

wyijscie 2:

R : przekaznik SPST-NO 4A
0:20 mA/12V DC dla SSR
1:0/4-20 mA

V:0/2-10V

- @ brak wyjscia

wyjscie 3:

R : przekaznik SPST-NO 4A

0:20 mA/12V DC dla SSR
- @ brak wyjscia

80-556 Gdansk, ul. Wielopole 11, tel. (+48) 58 762-07-77, fax 58 762-07-70, www.simex.pl

i tacze komunikacyjne:
S : RS-485 / Modbus
H : wejscie CT
T : RS-485 + wejscie CT
- :brak

L— wyjscie 5:

R : przekaznik SPST-NO 4A
0:20 mA/12V DCdla SSR

- @ brak wyjscia

L— wyjscie 4:

R : przekaznik SPST-NO 4A
0:20 mA/12V DC dla SSR
- : brak wyjscia
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